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SLOVO PRIMÁTORA

Vážení obča-
né města Kar-
vi né!

Chci se s vámi všemi podělit 
o dvojnásobnou radost. Netajím 
se tím, že jsem to i já, kdo se tak 
trochu sobecky těší. Na co a z če-
ho?

Určitě jste už zaregistrovali 
plakáty s pozvánkami na koncert 
Karla Gotta, který bude na na-
šem zimním stadionu v pátek 
6. listopadu. Vstupenky jdou na 
dračku a já se vůbec nedivím. 
Povedl se nám totiž doslova mis-
trovský kousek: Mistr nám nejen 
kývnul na mimořádný koncert 
u nás v Karviné (neměl ho v plá-
nu na turné ke svým sedmdesá-
tinám), ale navíc jsme se s jeho 
managementem do hodli, že si 
program ustaví sám. Takže i pro 
nás bude překvapením, co usly-
šíme, a vím, že takovéhle koncer-
ty má Karel Gott rád. A tu radost 
pak přenese na vás, kteří si ho 
přijdete poslechnout. Myslím si, 
že cena vstupného je na takový 
koncert opravdu spíše nízká, ale 
chtěli jsme, aby vás přišlo co nej-
více, protože Karla Go t ta v Kar vi-
né hned tak neuslyšíte – byl tu 
snad naposledy v 70. letech, a to 
je už hodně dávno. Tak to je prv-
ní potěšení, protože musím tro-
chu sobecky přiznat, že ač jsem 

mladší ročník, Karla Gotta po-
slouchám rád a na jeho koncert 
se těším.

A ještě jednu radost mám. Po-
dařilo se nám oslovit firmy a pod-
nikatele ve městě a získat od 
nich 360 tisíc korun na podporu 
výstavby domků, kde budou byd-
let lidé z Jeseníku nad Odrou, 
Kunína a Životic u Nového Jičína, 
kterým v červnu velká voda vzala 
střechu nad hlavou. Město tuhle 
částku zarovná na půl milionu 
a symbolický šek právě na kon-
certě Karla Gotta předám hejtma-
novi kraje Jaroslavu Palasovi, 
protože kraj domky vlastně staví 
a naše částka, byť není na ten 
objem vysoká, pomůže také. Chci 
i touto cestou poděkovat sedmi 
podnikatelům a firmám, kteří 
darovali od 30 do 50 tisíc korun 
právě na tyto účely. Jak i z tisku 
víte, město už v červnu poslalo 
na rychlou popovodňovou pomoc 
150 tisíc korun a teď dáváme 
další peníze na zcela konkrétní 
řešení situace lidí, kteří přišli 
o domovy.

Takže pro mě je to vlastně ra-
dost dvojnásobná: zábava i po-
moc – vlastně takové „dva v jed-
nom“. Těším se na Karla Gotta 
i na vás 6. listopadu večer!

Tomáš Hanzel 
primátor města Karviné

Dvakrát radost: Karel Gott 

a povodňová pomoc

Stavbou desetiletí by se dalo 
na zvat rozšíření kanalizační sítě 
na území Karviné, které zahájilo 
měs to na podzim roku 2007. Pro-
jekt zahrnuje celkem 10 stavenišť 
v různých částech města. Jedním 
z nich byla do konce září letošní-
ho roku také ulice Sva to pluka 
Čecha v Karviné-Novém Městě.

V této lokalitě byla, v rámci 
výstavby kanalizační sítě, prová-
děna úprava Olšinského náhonu 
podél ulice Svatopluka Čecha. 
„Město dokončilo úpravu zbývající 
části otevřeného koryta náhonu 
le tos v září,“ uvedl náměstek pri-
mátora Jan Wolf. „V části ulice 
bylo opra veno koryto toku vybudo-
váním betonových žlabů, překry-
tými železobetonovými prefabriko-
vanými díly, které zároveň slouží 

jako komunikace pro pěší. Sou-
časně byly rekonstruovány stá-
vající sjezdy a mostky k jednotli-
vým nemovitostem,“ doplnil ná-
městek Wolf a zároveň dodal, že 
právě díky úpravám koryta Ol-
šin  ského náhonu došlo na ulici 
Svatopluka Čecha nejen ke zlep-
šení průtočnosti vodního toku, 
ale i ke zvýšení bezpečnosti chod-
ců a ke zlepšení celkového vzhle-
du ulice.

Součástí stavebního objektu 
byla i úprava další části koryta 
Olšinského náhonu, a to v úseku 
od křižovatky s ulicí Havířská, 
podél ČSAD až ke staré čističce 
odpadních vod. Tato část stavby 
byla provedena jako otevřené ko-
ryto s vyspravenými břehy za 
po užití lomového kamene.  (NK)

Potok na ulici Sv. Čecha  

už nenajdete

Jako všechna větší města i Kar-
viná má své problémové lokality. 
Nejvíce pověstnou je část Karviné-
-Nového Města. Právě tam, kon-
krét  ně na území vymezeném ulice-
mi Havířskou, Na Vyhlídce, U Ba-
žant ni ce, Fučíkovou a Za kla da tel-
skou, jsou v poslední době velké 
problémy: rušení veřejného pořád-
ku především v noci, špína, nepo-
řádek v domech i mezi nimi na 
veřejných prostranstvích… Vý trž-
nos ti a nezřídka i násilná trestná 
činnost jsou zde takřka na denním 
pořádku. Přitom v minulosti šlo 
o vcelku poklidnou část města.

Zdejší starousedlíci jsou ze situa-
ce nešťastní, strážníci městské po-
licie sem jezdí stále častěji. O špat-
né situaci se na místě přesvědčil 
i karvinský primátor. I když lokali-
tu navštívil během dne, nemohlo 
mu ujít, v jakých podmínkách míst-
ní obyvatelé žijí. To mu ostatně 
sdělili i někteří z občanů, se který-
mi se během své návštěvy setkal. 
„Chtěl jsem slyšet názory zdejších 
obyvatel a zároveň se na místě pře-
svědčit, jak to v této části města vy-
padá. To, co jsem tu viděl a slyšel, 
mě jen utvrdilo v přesvědčení, že si-
tuaci je třeba urychleně a poměrně 

razantně řešit,“ uvedl primátor To-
máš Han zel, který je přesvědčen, že 
ke zlepšení situace může v této čás-
ti města dojít jedině důsledným 
nátlakem na nepřizpůsobivé obča-
ny, a to jak ze strany bezpečnost-
ních složek, tak i ze strany města. 
„Dali jsme dohromady pracovní sku-
pinu, složenou ze zástupců různých 
institucí včetně našich městských. 
Právě oni by měli co nejdříve navrh-
nout postup, jak situaci v dané loka-
litě co nejdříve vyřešit tak, aby zdej-
ší obyvatelé mohli opět žít v klidu 
a bez strachu,“ doplnil primátor.

 (Pokračování na str. 3)

Město chce zavést pořádek v problémových lokalitách Kam odevzdat neplatné 

cestovní doklady?

Redakce Karvinského zpravo-
daje se omlouvá čtenářům za 
mylně uvedenou adresu budovy 
magistrátu, ve které mohou ob-
čané odevzdávat neplatné ces-
tovní doklady (Karvinský zpra-
vodaj, roč. 2009, č. 9, str. 1).

Neplatné doklady můžete ode-
vzdat na odboru správním, od-
dělení matriky a evidence 
obyvatel, přízemí budovy ma-
gistrátu na ulici Mírová 1429/ 
37, Karviná-Nové Měs to.
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Slevy na nájemném je třeba 

uplatnit do konce listopadu

Karvinské nemocnice 

získají nové přístroje

Pro obě karvinské nemocnice 
zajistí město letos už podruhé 
moderní zdravotnickou techniku. 
Návrh na poskytnutí potřebných 
finančních prostředků schválila 
rada města 13. října. Karvinská 
hornická nemocnice získá 300 
tisíc korun, 500 tisíc korun po-
putuje do Nemocnice s poliklini-
kou v Karviné-Ráji, která si za 
peníze od města pořídí speciální 
sondy pro kardiologickou ambu-
lanci. Hornická nemocnice si bu-
de moci ze získaných peněz za-
koupit defibrilátor pro JIP na 
oddělení chirurgie páteře.

„Město podporuje obě nemocni-
ce pravidelně každý rok – vždy 
jim přispějeme na nákup zcela 
konkrétních přístrojů podle jejich 
potřeby. Letos se tak děje už po-
druhé, na jaře jsme dokonce na-
výšili letošní plánovanou finanční 
pomoc oběma nemocnicím z pů-
vodně plánovaných 700 tisíc na 
1,5 milionu. Nemocnice v Ráji si 
tak už na jaře mohla pořídit dva 
přístroje pro kardiologii a chirur-
gii, hornická dostala od města 
pe níze na speciální přístroj pro 
rehabilitaci,“ připomněl primátor 
města Tomáš Hanzel.  (swi)

Město Karviná je v posledních 
letech poměrně úspěšné v získá-
vání finanční podpory na inves-
tiční i další projekty a akce. „Bez 
nich bychom některé stavby nebo 
akce ani nemohli rozjet, naše po-
kladna na to nestačí,“ uvedl pri-
mátor města Tomáš Hanzel. „Do-
tace získáváme z Evropské unie, 
od státu, ale také od různých na-
dací. Díky takto získaným peně-
zům máme několik nových hřišť, 
opravené školy, cesty a momen-
tálně finišujeme s dostavbou ka-
nalizace. Peníze, získané z unij-
ních nebo tuzemských zdrojů, 
město používá například i na vý-
stavbu cyklostezek, opravy komu-
nikací, zvelebení historických 
a technických památek a celou 
řadu dalších, vesměs menších 
projektů,“ doplnil primátor.

„Zatím největší finanční dotací 

je 17,5 milionů euro z fondů EU. 
Tyto peníze město využije na do-
stavbu kanalizační sítě, která bu-
de dokončena v letošním roce,“ 
upřesnil náměstek primátora 
Jan Wolf s tím, že dalších zhruba 
16,5 milionu euro získá město 
na velké projekty do konce roku 
2013 z peněz EU určených pro 
větší města našeho kraje. „Není 
ovšem snadné peníze získat, ať 
už z unie, nebo od státu, kon-
kurence jiných měst je velká,“ 
uvedl náměstek primátora Zby-
něk Gajdacz, který se často 
účastní jedná ní komisí, jenž 
o různých dotacích rozhodují. 
„Například v loňském roce si měs-
to podalo celkem 98 žádostí do 
vyhlášených dotačních titulů. 
Díky tomu jsme nakonec získali 
přes 76 milionů korun,“ upřesnil 
náměstek Gaj dacz. (swi)

Rozvojové projekty města 

se bez dotací neobejdou

Na sídlišti v Karviné-Hranicích mají nové dětské hřiště 
Na sídlišti v Karviné-Hranicích, v prostoru mezi ulicí Slovenskou 

a Kašparovou, skončila výstavba nového dětského hřiště. Investorem 
stavby bylo v tomto případě statutární město Karviná, celkové náklady 
dosáhly 2,7 milionu korun, z toho 1 milion korun poskytla Nadace 
OKD. Nové hřiště sestává ze tří samostatných komplexů, určených pro 
různé věkové kategorie dětí a mládeže.  (NK)

Rada města Karviné rozhodla 
v srpnu o jednostranném navýšení 
regulovaného nájmu v městských 
bytech od ledna 2010 na maxi-
mum doporučené ministerstvem 
pro místní rozvoj. Zároveň s tím 
ale město rozhodlo o slevách tak, 
aby dopad na nájemníky nebyl tak 
velký. 

Navýšení si tedy lidé mohou roz-
ložit do tří let – budou platit asi po 
6 korunách navíc každý rok, ko-
nečnou částku 50,02 Kč za m2 pak 
až od ledna 2012. Podmínkou ale 
je osobní podepsání dodatku k ná-
jemní smlouvě v sídle Bytservisu 

v ulici Prameny, a to do konce listo-
padu 2009. Sleva tedy není auto-
matická, kdo nepřijde dodatek po-
depsat do konce listopadu, bude od 
ledna 2010 už platit plnou částku. 

„Samozřejmě se navýšení nájmů 
nebude týkat těch, kteří si byt 
(dům) od města koupí do konce to-
hoto roku. Dnes ale nevíme, které 
domy stihne zastupitelstvo do kon-
ce roku schválit k prodeji, proto 
rozhodnutí o navýšení nájmů do-
stali všichni nájemníci městských 
bytů bez rozdílu,“ upřesnila vedou-
cí odboru správy majetku magis-
trátu Helena Bogoczová. (swi)

Městská policie modernizovala 

kamerový systém

V rámci programu prevence 
kriminality statutárního města 
Karviné přistoupila karvinská 
městská policie k další fázi mo-
dernizace městského kamerové-
ho dohlížecího systému. Zároveň 
rozšířila tento systém o tři nové 
kamerové body v exponovaných 
městských lokalitách. 

„Cílem tohoto projektu je přede-
vším eliminace trestné činnosti 
majetkového charakteru zejména 
v blízkosti obchodních center,“ 
uvedl ředitel městské policie Petr 
Bičej. „Modernizace a rozšíření 
ka merového systému bylo umož-
něno díky finančnímu přispění 
statutárního města Karviná 
a Ministerstva vnitra České re-
publiky,“ dodal ředitel Bičej. Po-
dle něj je kamerový dohlížecí 

systém ideál ním pomocníkem 
v boji s kriminalitou a v mnoha 
případech se jeho prostřednic-
tvím podařilo zachránit nemalé 
majetky, zdraví, ale i životy oby-
vatel města. 

Tři nově instalované kamery 
nyní dohlížejí na bezpečnost ob-
čanů u obchodního centra Hy-
per nova (sledování parkoviště), 
u úřadu práce v Karviné-Novém 
Městě (zde umístěná kamera mo-
nitoruje prostor před budovou 
úřadu, třídu Osvobození a čás-
tečně i náměstí Budovatelů) a u 
restaurace Slunko v Karviné-Mi-
ze rově (kontrola zdejší křižovatky 
a jejího okolí). Na území města 
má městská policie nyní v provo-
zu celkem 15 dohlížecích kamer. 

 (gr)

Na dostavbu kanalizační sítě získalo město z fondů Ev rop ské unie 17,5 
milionů euro.
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Odbor místního hospodářství 
Magistrátu města Karviné připra-
vuje vydání přehledu sportovních 
a kulturních akcí konaných na 
území města Karviné v příštím ro-
ce. Tištěný materiál bude vydán 
pod názvem KALENDÁRIUM 2010 
a budou v něm prezentovány pou-
ze akce přístupné veřejnosti. 

„Pokud mají konkrétní organiza-
ce i jednotlivci zato, že právě jejich 
akce by měla být v Kalendáriu uve-
dena, a dosud nebyli písemně ma-
gistrátem kontaktováni, mohou do-
ručit podklady k připravovaným 
akcím pro rok 2010 k nám na od-
bor místního hospodářství,“ uvedla 
Ja na Maierová, pracovnice odbo-

ru. „K připravovaným akcím by 
měli po skytnout alespoň základní 
údaje, minimálně datum konání, 
název akce a její bližší popis a sa-
mozřejmě kontaktní údaje na pořa-
datele nebo zodpovědnou osobu,“ 
doplnila J. Maierová.

Informace o možnostech zveřej-
nění akcí připravovaných pro příští 

rok budou poskytnuty na tel. 596 
387 375. Podklady pro KA LEN DÁ-
RIUM 2010 je nutné zaslat na: Od-
bor místního hospodářství Ma gis-
trátu města Karviné, ul. K. Śliwky 
618, 733 24 Karviná-Fry štát, 1. p., 
č. dveří 63 nebo na e-mail: jana.
maierova@karvina.cz nejpozději 
do konce listopadu 2009.  (NK)

Chcete propagovat zajímavé akce? Obraťte se na magistrát!

Chodníky dostaly novou dlažbu

Od února do konce října pro-
vedlo město opravy chodníků ve 
více než desítce karvinských ulic. 
Nově předlážděny byly například 
chodníky na ulicích Ma ja kov -
ského, Ha víř ská, Čapkova, Pol-
ská a řadě dalších v různých 
městských částech.

„Celkové náklady na opravy 
dosáhly výše přibližně 1,8 milio-
nu korun,“ uvedla vedoucí odbo-
ru místního hospodářství Jana 
Salamonová. „Tyto peníze z roz-
počtu města šly především na 
předláždění chodníků, u kterých 
byl původní, poškozený povrch 
nahrazen zámkovou dlažbou pří-
padně dlažebními kostkami o roz-
měrech 30 x 30 centimetrů,“ do-
plnila vedoucí Salamonová. 

V opravách komunikací pro 
chodce bude město pokračovat 
až do konce roku. 

Do té doby hodlá dokončit pře-
devším rekonstrukci chodníku 
a stezky pro chodce a cyklisty 
na ulici Bo rov ského. Jedná se 
o stav bu v délce 1 620 metrů 
v úseku mezi třídou 17. listopa-
du a centrálním hřbitovem. Šíř-
ka stezky bude 2,5 metru a šířka 
chodníku 1,5 metru. 

Celkové finanční náklady na 
tuto stavbu se pohybují ve výši 
zhruba 13 milionů korun, část 
z nich, určená na výstavbu cyk-
lostezky, bude městu částečně 
uhrazena ze strukturálních fon-
dů dopravní infrastruktury. 

 (NK) 

Obecní majetek ničí vandalové

I takto se mohou chovat někteří 
obyvatelé Karviné k obecnímu 
majetku. V tomto případě jde 
o plastový kontejner (na snímku) 
na ulici Kirovova, zcela zničený 
van dalem. Pachatel byl dopaden, 
v rámci přestupkového řízení mu 
hrozí pokuta ve výši až 15 000 Kč 
plus náhrada vzniklé škody.

Město poskytlo Technickým 
službám Karviná, a. s., z fondu 
životního prostředí dotaci ve výši 
430 000 korun na nákup nových 
plastových kontejnerů. „Rozhodli 
jsme se totiž, že postupně vymění-
me všech 800 nádob v celém 
městě,“ uvedla Jadviga Kle men-
to vá z odboru životního prostře-
dí. „Za poskytnuté peníze bylo 
nakoupeno 100 kusů nádob (je-
den kus za zhruba 4 100 korun – 
pozn. redakce). S výměnou jsme 
začali v Karviné-Fryštátě, kde 
jsme rozmístili 23 nádob, teď po-
kračujeme v Karviné-Novém Měs-
tě,“ dodala J. Klementová.

Nové nádoby jsou umísťovány 
přednostně i v jiných částech 

Karviné, všude tam, kde město 
muselo řešit stížnosti týkající se 
úrovně shromažďování odpadu. 
Dnes jsou vyměněny zhruba tři 
čtvrtiny ze stovky nově zakoupe-

ných nádob. S jejich výměnou se 
začalo na začátku září, ale už po 
třech týdnech byly odepsány tři 
zcela zničené nádoby. Pracovníci 
odboru životního prostředí ale 
varují: jestli to ale takhle půjde 
dál, s výměnou pokračovat nebu-
deme. A obyvatelé Karviné se 
budou muset spokojit se starými 
kontejnery.  (NK)

(Pokračování ze str. 1)
Problémy některých ulic v Kar vi-

né-Novém Městě hodlá radnice řešit 
rázně. Z lokalit, kam se dnes lidé 
bojí chodit, by se časem zase měly 
stát místa ke klidnému životu.

Městští strážníci už mají hlídky, 
které se pohybují non-stop výhrad-
ně na „šestce“. „Začali jsme tím, že 
pozorujeme, jestli někde namísto 
třeba dvou trvale hlášených osob 
nebydlí v bytě dvacet a více lidí. 
Důkladně monitorujeme noční klid, 
chodíme po domech a zjišťujeme, 
kde je nepořádek,“ přiblížil ředitel 
městské policie Petr Bičej. 

Město bude spolupracovat na 

řešení vzniklých problémů s maji-
telem většiny bytů v lokalitě – spo-
lečností RPG. Nepřizpůsobivé oso-
by totiž z bytů může vykázat jen 
jejich vlastník. 

„Překvapil mě nejen stav přímo 
na místě, ale poté také velký ohlas 
na reportáž, kterou odvysílala naše 
městská televize a ohlas veřejnosti 
na medializaci celého problému. 
Sta rousedlíky opravdu ta situace 
trápí a je úplně jedno, z jakého 
 etnika jsou. Chceme té oblasti vrá-
tit klid a normálnost života. Jde si-
ce o práci na dlouhé měsíce a léta, 
ale budeme důslední,“ dodal pri-
mátor Hanzel.  (NK)

Město chce zavést pořádek 

v problémových lokalitách

Pane primátore, dělejte s tím něco! „Proti těm, co tady dělají nepořá-
dek, tvrdě zasáhneme,“ zní odpověď primátora Tomáše Hanzla na výzvu 
jedné z obyvatelek Karviné 6. 

Ra dní vyrazili do terénu
V úterý 29. září navštívili kar-

vinští radní, v rámci mimořádné-
ho výjezdního zasedání Rady 
měs ta Karviné, řadu lokalit na 
území města a jeho okolí. Se-
známili se tak přímo na místě se 
stavem poddolovaných území 
a také s průběhem jednotlivých 
rekultivačních akcí.

Během prohlídky terénu se 
členové městské rady zaměřili 
zejména na těžební a rekultivač-
ní činnost v oblastech ovlivně-
ných důlní činností. Postupně 

na vštívili rekultivovaná území 
Doubravské nádrže, kalové ná-
drže a odval Lazy, rekultivovaná 
území v Karviné-Lipinách, Dar-
kovské jezero, Loucké rybníky 
a celou řadu dalších lokalit. Na 
každém z kontrolních stanovišť 
byly členům rady podány odbor-
né informace o stavu území od 
zástupců společnosti OKD, a. s., 
a pracovníků společnosti Re kul-
ti vace, a. s. Terénní výjezdy do 
okolí Karviné pořádá městská 
rada jedenkrát ročně.  (NK)
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O jednáních městského 

zastupitelstva informuje internet

Chcete se dozvědět o čem jed-
nali a jak hlasovali karvinští za-
stupitelé? Na webových strán-
kách města www.karvina.cz 

(v podkapitole „Zastupitelstvo, 
rada“) naleznete nejen program 
jednotlivých zasedání, ale i vý-
sledky hlasování a závěrečná 
usnesení k jednotlivým bodům 
jednání. Dozvědět se můžete 
i složení zastupitelstva, k dispo-
zici je galerie s fotografiemi jed-
notlivých zastupitelů. V archivu 
dokumentů jsou zahrnuty doku-
menty z jednotlivých zasedání 
zastupitelstva od roku 2006. Web 
obsahuje i seznam členů všech 
tří výborů Zastupitelstva města 
Karviné.  (NK)

Téměř dvě desítky let vyvíjí na 
území města svou činnost Ob-
čan ská poradna Karviná. Za tu 
dobu její pracovníci pomohli 
stovkám lidí z našeho města ne-
bo jeho okolí v jejich tíživé životní 
situaci. 

Činnost poradny si pochvaluje 
i karvinský senátor doktor Radek 
Sušil, který se zmíněnou institu-
cí před nedávnem navázal těsnou 
spolupráci. „Během roku mě v mé 
senátorské kanceláři v Karviné-
-Hranicích navštívila celá řada 
karvinských občanů. Ať už se 
jedna lo o schůzky týkající se ob-
lasti zdravotnictví nebo i jiných 
oblastí, vždy jsem se snažil, 
abych těmto občanům co nejlépe 

pomohl,“  uvedl senátor Sušil. 
„Někteří z občanů se na mně ale 
obraceli s žádostí o radu respekti-
ve pomoc ve své tíživé životní situ-
aci, což mně přivedlo na myšlen-
ku navázat úzkou spolupráci prá-
vě s karvinskou občanskou po-
radnou a pomoci těmto občanům 
řešit životní problémy jejím pro-
střednictvím,“ dodal senátor Su-
šil, kterého mohou občané Kar-
viné kontaktovat na telefonním 
čísle 724 514 492. 

Občanská poradna Karviná na-
bízí veškeré své služby zdarma 
a zcela anonymně. Občané mohou 
poradnu kontaktovat na adrese: 
Fryštátská 168, Karviná-Fry   štát, 
tel.: 596 323 031.  (nem)

Občanská poradna Karviná 

nabízí bezplatnou pomoc

Primátor blahopřál devadesátileté oslavenkyni. V úterý 13. října 
osla vila významné životní jubileum paní Růžena Zelingrová z Karviné 8. 
Za svůj dlouhý život vychovala pět dětí (3 dcery a 2 syny). Nyní žije u své 
dcery Jaroslavy. Zajímá se stále o společenské dění, čte romány i noviny, 
sleduje televizi. K významnému životnímu jubileu jí blahopřál také primá-
tor města Tomáš Hanzel (na snímku).

Hned dvě novinky zavedla na 
počátku října letošního roku Ne-
moc nice s poliklinikou v Karviné-
-Ráji, včetně pracoviště Orlová.

První novinkou je prodloužení 
návštěvní doby na odděleních. 
Příbuzní mohou pacienty navště-
vovat denně a to již od 14.30 hodin 
a zůstat s nimi až do 17.30 hodin. 
„Prodloužením návštěvní doby na 
odděleních se snažíme vyjít vstříc 
pacientům i jejich blízkým,“ uvedla 

manažerka kvality Andrea Ko páč-
ková.

Další novinkou, kterou nemoc-
nice v říjnu zavedla, je zasílání 
SMS zpráv příbuzným pacientů. 
„Po dohodě s pacientem nahradí 
jednoduché odesílání SMS zprávy 
dosud nej více využívanou telegra-
fickou službu,“ vysvětlila A. Ko páč-
ková. Tex  tová zpráva vyzve pacien-
tem určenou osobu k osobnímu 
rozhovoru s lékařem.  (jak)

V nemocnici prodloužili návštěvní dobu

Přibývá bezpečnostních 

stojanů na jízdní kola

Městská policie Karviná, v rám-
ci programu prevence kriminali-
ty, přistoupila k provedení další 
etapy projektu „Kolo v bezpečí“. 
Jde se o instalaci bezpečnostních 
stojanů na jízdní kola, u nichž je 
možné uzamknutí kola speciál-
ním zámkem bez možnosti jeho 
vylomení. Projekt dotovalo statu-
tární město Karviná a stát. 

„Stojany jsme umístili v růz-
ných městských lokalitách, napří-
klad u hypermarketu TESCO, na 
náměstí Budovatelů, u nákupního 
střediska Mír v Karviné-Hranicích, 
u tržnice v Karviné-Fryštátě nebo 
také u městského domu kultury,“ 
uvedl ředitel městské policie Petr 
Bičej. „Chceme tak ochránit naše 
občany před majetkovou trestnou 
činností spočívající v krádeži jízd-
ních kol,“ dodal ředitel Bičej. 

Oso bně je přesvědčen, že instala-
ce bezpečnostních stojanů na 
frekventovaných místech umožní 
občanům-cyklistům bezproblé-
movou návštěvu jak úřadů, tak 
i například obchodních a spor-
tovních center ve městě.

Bezpečnostní tzv. „vložné“ zám-
ky, které nejsou součástí stojanu, 
je možné zakoupit v městském 
informačním centru za 75 korun. 
Stojany jsou uzpůsobeny pro 
všechny typy kol včetně dětských 
a skládacích. Účelná konstrukce 
stojanu umožňuje uzamčení kola 
i klasickým způsobem například 
lankem, nebo řetízkem. 

Podrobné informace o umístění 
bezpečnostních stojanů v jednotli-
vých městských částech naleznete 
na www.karvina.cz/městská poli-
cie/prevence kriminality. (gr)

Sdružení osob s celiakií a po-
travinovými alergiemi uspořádalo 
6. října v sále Střední školy tech-
niky a služeb v Karviné-Novém 
Městě ochutnávku bezlepkových 
potravin a potravin určených pro 
speciální diety. Své výrobky tu 
představilo sedm výrobců a dva 
dovozci z Polska a Německa. Akce 
se těšila velkému zájmu nejen 
občanů Karviné, ale i obyvatel 
okolních měst. V rámci ochut-
návky proběhla beseda s nutrič-
ní asistentkou, která odpovídala 
na dotazy zúčastněných. 

Jedním z hlavních cílů sdruže-
ní je vytvořit speciálnímu stravo-
vání systém ve školách a škol-
kách, který momentálně chybí. 
Sdružení se také snaží sjednotit 
co nejvíce osob a rodičů dětí se 
zdravotními problémy způsobe-
nými potravinovými alergiemi 
a následně jim pomoci, a to nejen 

s organizováním společných 
schů zek a vyměňováním zkuše-
ností, ale do budoucna zejména 
zajištěním odpovídajícího stravo-
vání dětí-alergiků. 

Zájemci o spolupráci mohou 
potřebné informace získat na tel. 
793 088 969, nebo kontaktovat 
sdružení prostřednictvím e-mai-
lu: sdruzenikarvina@seznam.cz. 
Informace jsou dostupné také na 
www.potravinove-alergie.webno-
de.cz  (lim)

Alergici ochutnali bezlepkové výrobky
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Studenti reprezentovali Karvinou v Pekingu
Počítače na školách? 

Dnes už běžný standard

Počítače na základních ško-
lách jsou už dnes samozřejmostí. 
A nejen to: řada škol má dokonce 
své vlastní multimediální učeb-
ny, vybavené moderní technikou. 
Platí to samozřejmě také u zá-
kladních škol v Karviné, kde část 
počítačového vybavení financuje 
sama radnice ze svého rozpočtu, 
další, větší část peněz, pak školy 
získávají formou státních dotací.

Například v letošním roce při-
spěl karvinský magistrát částkou 
přesahující 1,5 milionu korun na 
modernizaci počítačových uče-
ben celkem pěti základním ško-
lám. „To je samozřejmě pouze 
část financí, která jde na počí-

tačové vybavení do škol,“ uvedl 
náměstek primátora pro oblast 
školství Petr Juras. „Většinu pe-
něz na odpovídající technické vy-
bavení se snažíme získat od státu 
formou dotací. Například teď jsme 
zažádali o dotaci z fondů Evrop-
ské unie ve výši 10 milionů korun. 
Mimo to, v rámci inovace počítačo-
vé sítě u nás na magistrátu, dává-
me školám, a nejen jim, do užívá-
ní plně funkční počítače, starší tří 
let,“ doplnil náměstek Juras.

Na území Karviné se nachází 
12 základních škol. Počítači jsou 
dnes už vybaveny všechny, někte-
ré z nich mají i kompletně zaříze-
né multimediální učebny.  (NK) 

Čtyři stříbrné a jednu bronzo-
vou medaili získali v tomto roce 
čtyři karvinští studenti, kteří le-
tos v srpnu reprezentovali naše 
město na Mistrovství světa v psa-
ní na počítačové klávesnici v čín-
ském Pe kin gu. Karin Cies larová 
z Pet rovic u Kar viné získala tři 
stříbrné a jed  nu bronzovou me-
daili v kategorii žáků, Lukáš 
Adá mek z Kar viné získal jednu 

stříbrnou v kategorii praktiků. 
Len ka Kla putová z Pet rovic 
u Kar viné obsadila 8. místo 
v korek tuře textu praktiků, Mar-
tin Gráca z Petrovic u Karviné 
do sáhl na 8. místo v korektuře 
textu žáků. 

Úspěšným reprezentantům po-
blahopřál na karvinské radnici 
náměstek primátora pro oblast 
školství Petr Juras.  (NK)

Mají si kde hrát

Zahrada pro děti i veřejnost 
u Ma teřské školy V Aleji v Kar -
viné-Ráji začala sloužit v těchto 
dnech karvinským občanům. 
Jedná se už o sedmou školní za-
hradu upravenou za poslední 
dva roky (čtyři zahrady byly zpří-
stupněny v roce 2007, dvě vlo-
ni). 

Město tímto způsobem řeší 
především nedostatek hracích 
ploch pro nejmenší děti. „Úpravy 
školních zahrad, včetně pořízení 
atrakcí pro děti, jsou financovány 
z městského rozpočtu,“ uvedl ná-
městek primátora pro oblast 
školství Petr Juras. Podle něj ote-
vření zahrad u mateřských škol 
pro širší veřejnost uvítají pře-
devším rodiny s malými dětmi. 
„Už nyní máme signály o tom, že 
hřiště hojně navštěvují například 
matky na mateřské dovolené,“ 
dodal náměstek Juras. 

„Zpřístupnění zahrady pro ve-
řejnost představuje ideální pro-
pojení příjemného s užitečným,“ 
uvedla ředitelka mateřské školy 
V Aleji Šárka Králová, která záro-

veň ocenila podporu ze strany 
města. „Naše škola má nyní nově 
zrekonstruovanou školní zahradu 
a rodiče s dětmi z okolních sídlišť 
tak mají možnost navštěvovat 
hezké místo pro hry a relaxaci,“ 
dodala ředitelka Králová. 

V areálu školní zahrady je 
k dispozici atraktivní vybavení 
včetně udržovaných pískovišť 
a laviček. Zahrada má svého 
správce, který je přítomen po 
celou dobu provozu.  (NK)  

Ve čtvrtek 12. listopadu 2009 proběhne v prostorách malého sálu 
Městského domu kultury, tř. Osvobození 1639, Karviná-Nové Město, 
draž ba městských bytů. Zahájení dražby je v 10.00 hodin. Registrace 
zájemců začíná v 9.00 hod. Výše dražební jistoty: 10 000 Kč.

Vydražitel je povinen podle § 29 zák. č. 26/2000 Sb., uhradit cenu 
dosaženou vydražením takto: 
 je-li cena dosažená vydražením vyšší než 500 000 Kč, je vydražitel 
povinen uhradit cenu dosaženou vydražením do 15. prosince 2009.

Dražební jistota se započítává vydražiteli na cenu dosaženou vydra-
žením.

Podrobné informace pro zájemce – odbor správy majetku (p. Lič-
ková, tel. 596 387 362). Dražební vyhlášky jsou zveřejněny od 12. 10. 
2009 na úřední desce Magistrátu města Karviné a také na elektronic-
ké úřední desce na adrese www.karvina.cz.

Dražba městských bytů

Místo prohlídky se stanovuje před předmětem dražby – tj. vždy u před-
mětného obytného domu.

Vyvolávací cena:     byt o velikosti 1+2    300 000 Kč
byt o velikosti 1+3    500 000 Kč

Adresa Byt Velikost 1. prohlídka 2. prohlídka
 číslo bytu 27. 10. 2009 3. 11. 2009

Tř. Těreškovové 
čp. 2209,  2 1+3 10.15–10.25 14.15–14.25
Karviná-Mizerov

ul. Haškova 
čp. 669, 14 1+2 10.00–10.10 14.00–14.10
Karviná-Ráj

Na ZŠ Majakovského zrekonstruovali hřiště. Celkovou rekonstrukcí 
prošlo v uplynulých měsících venkovní sportoviště u Základní školy na 
ulici Majakovského. Nové, umělé povrchy dostalo původní škvárové hřiště 
a běžecké dráhy. Žáci školy mají k dispozici také nové doskočiště pro skok 
do dálky a vrh koulí. Úpravami prošlo i zdejší basketbalové hřiště. Slav-
nostní otevření zrekonstruovaného sportoviště proběhlo v pondělí 12. října. 
Celkové náklady přesáhly 7 milionů korun, z toho 5 miliony korun přispěl 
stát formou dotace.  (NK)

Na krytém bazénu v Karviné-
-Hranicích změřilo své síly přes 
pět stovek plavců, kteří se ve 
středu 7. října zúčastnili letošního 
18. roč níku plavecké soutěže měst 
„Plave celé město 2009“.

Hlavním organizátorem soutěže, 
která proběhla pod patronací sta-
tutárního města Karviné, byl i ten-
tokrát Nadační fond Zdravé město. 
Podmínkou účasti byl dobrý zdra-
votní stav a schopnost uplavat 
100 metrů libovolným způsobem. 
Plav ci nasbírali za své výkony cel-
kem 6 821 bodů, což stačilo na 
obhájení 3. místa v celorepubliko-
vém pořadí měst nad 50 000 oby-
vatel.

Nejstarším účastníkem letošní 
plavecké soutěže v Karviné byl pan 
Vladimír Floryan (88 let), nejmlad-
ším pak pětiletá Maruška Kaiza-
rová.  (NK)

Karviná získala v plavecké soutěži 3. místo
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Vánoce se blíží a s nimi soutěž 

o nejkrásnější vánoční výzdobu

Už tradičně pořádá statutární 
město Karviná v předvánočním 
období soutěž „Vánoce v Karviné“. 
Letošní jubilejní 10. ročník sou-
těže proběhne opět pod záštitou 
primátora města.

Pravidla soutěže zůstávají stej-
ná jako v minulých letech. Podle 
zaměření své podnikatelské čin-
nosti mají soutěžící možnost při-
hlásit se do tří soutěžních kate-
gorií (je možné se přihlásit do ví-
ce kategorií současně):
a)  vánoční výzdoba výlohy obcho-

dů vyjma obchodních domů 
a supermarketů,

b)  vánoční výzdoba interiéru re-
staurací, kaváren, cukráren,

c)  vánoční výzdoba interiéru pro-
vozoven.
Do soutěže se může přihlásit 

fyzická nebo právnická osoba 

s místem podnikání, provozov-
nou nebo sídlem na území města 
Kar viné. Podmínkou účasti 
v sou těži je odevzdání řádně vy-
plněné přihlášky na Magistrát 
měs ta Karviné v termínu do 20. 
listopadu 2009 a provedení vý-
zdoby soutěžního prostoru do 
22. listopadu 2009. 

Předání cen vítězům soutěže 
proběhne 9. prosince 2009 
v rámci společenského setkání 
v Městském domě kultury.

Podrobnější informace získají 
zájemci na adrese: Magistrát 
města Karviné, odbor správy 
majetku, oddělení projektové-
ho řízení a rozvoje, kanc. č. 89, 
ing. Miroslav Kostroun, ulice K. 
Śliw ky 618, 733 24 Karviná-
-Fryštát  tel.: 596 387 350, e-mail: 
miroslav.kostroun@karvina.cz.

Soutěž „Vánoce v Karviné“ je organizovaná v rámci „Programu podpory 
malého a středního podnikání a zaměstnanosti ve městě Karviné“. 
Účastníci soutěže mají možnost se svou vánoční výzdobou zviditelnit 
ve městě a ti nejlepší získat ocenění a zajímavé ceny.

Čekání na Martina s lampionovým průvodem
Na středu 11. listopadu 2009 odpoledne připravilo karvinské 

Centrum pro rodinu Sluníčko pro rodiče s dětmi již tradiční průvod 
s lampiony, jehož součástí bude i vyhodnocení organizací, které ro-
diče nominovali jako přátelské rodině. I letos budeme vyhlížet příjezd 
Martina na bílém koni, který celý průvod doprovodí. Akce se koná 

na Masarykově náměstí v Karviné-Fryštátě od 16.30 hodin.

Prodejci vánočního sortimen-
tu, kteří mají v letošním roce zá-
jem o pronájem dřevěného stán-
ku v rámci Vánočního jarmarku 
na Ma sarykově náměstí v Kar-
viné-Fry štátě, se mohou do 30. 
listopadu 2009 přihlásit na Od-
boru místního hospodářství Ma-
gistrátu města Karviné na tele-
fonním čísle 596 387 375 nebo 
na e-mailové adrese: jana.maie-
rova@karvina.cz.

Ceny za pronájem stánku bu-
dou stanoveny podle Zásad pro 

nakládání s dřevěnými stánky 
v majetku statutárního města 
Karviné, a to ve výši 420 Kč/
den/stánek a 1 190 Kč/týden/
stánek. Ceny jsou uvedeny včet-
ně 19 % DPH. Prodejní stánky 
budou zájemcům pronajímány 
pouze na celou dobu konání jar-
marku, nikoliv po jednotlivých 
dnech. 

Upřednostněni budou prodej-
ci vánočního sortimentu a pro-
dejci s místem podnikání na 
území města Karviné.  (mai)

Informace pro zájemce o stánkový 

prodej na Vánočním jarmarku
Krajské středisko volného času 

Juventus Karviná pořádá, ve 
spolupráci s Klubem plastikové-
ho modelářství 2. ZO AVZO Kar-
viná, v sobotu 14. listopadu již 
druhou letošní veřejnou soutěž 
plastikových modelů letadel a bo-
jové techniky s názvem Model 
Kar viná. Součástí soutěže bude 
poslední kolo a slavnostní vyhlá-

šení výsledků Ligy moravskoslez-
ského kraje dětí. Soutěž je veřej-
ná, přístupná všem zájemcům 
o modelářství.

Veřejnost si vystavené modely 
může prohlédnout od 9 do 15 ho-
din ve velkém sále Juventusu. 
Bližší informace naleznou zájem-
ci na www.kpmkarvina.wz.cz ne-
bo na www.juventus.cz.  (klu)

Juventus pořádá výstavu 

plastikových modelů

Házenkáři karvinského Baníku 
OKD, jedenáctinásobného mistra 
republiky, se v letošní sezoně znovu 
začlenili do bohaté rodiny klubů, 
startujících v pohárové Evro pě.

Po roční odmlce se přihlásili do 
Poháru EHF a proč tak učinili, 
objasňuje manažer karvinského 
klu bu Miroslav Pelech. „Karviná je 
házenkářské město, takže fanoušci 
mají právo vidět svůj tým v nějaké 
mezinárodní klubové soutěži. Loni 
jsme díky slabším ekonomickým 
možnostem museli účast v poháro-
vé Evropě oželet, letos to chceme 
fandům vynahradit alespoň formou 
našeho startu v EHF Cupu,“ podo-
týká Pelech.

Jako druhý důvod uvedl potřeb-
né nabírání zkušeností u mladých 
karvinských hráčů, z nichž je řada 

odchovanci klubu. „Velmi nám zá-
leží na výchově mladých talentů, 
jejich dalším rozvoji a důstojné re-
prezentaci města Karviná. Proto je 
nezbytné, aby se hráči měřili v za-
hraniční konkurenci s házenkáři 
z celé Evropy a dosahovali výkon-
nostních pokroků,“ objasňuje ma-
nažer Baníku, jehož těší podpora 
ze strany karvinské radnice.

„Fakt, že město házená zajímá 
a dokáže ji dostatečně podpořit, je 
pro nás nesmírně důležitý. Díky 
tomu můžeme karvinským divá-
kům nabídnout právě sváteční due-
ly s evropskými soupeři a také dát 
najevo, že svou tradicí a úspěšnou 
reprezentací do pohárové Evropy 
přece jen patříme,“ prohlásil ma-
nažer karvinského klubu Miroslav 
Pelech.  (dan)

Házenkáři znovu v Evropě

Házenkáři Baníku OKD Karviná 
se v letošní sezoně utkali v Poháru EHF 
s Lucemburčany a Rumuny.
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q   Infocentrum na Masarykově 
náměstí se opravuje
Až do 15. listopadu bude probí-

hat rekonstrukce Městského in-
formačního centra na Masarykově 
náměstí v Karviné-Fryštátě. Po 
dobu rekonstrukce je činnost in-
focentra přesunuta do prostor 
střediska hudby a umění Regio-
nální knihovny Karviná na Masa-
ry kově náměstí 9. Antikvariát 
a Galerie Pod Věží jsou po dobu 
rekonstrukce uzavřeny.

Q   Plaveme s kojenci 
a batolaty!
Po dlouhých přípravách a jed-

náních rozjíždí Centrum pro rodi-
nu Sluníčko v Karviné kurzy pla-

vání kojenců a batolat s rodiči 
v krásném prostředí hotelu Dakol 
v Petrovicích. Na účastníky kurzů 
čeká rodinná atmosféra, luxusní 
bazén, příjemný přístup instruk-
torky plavání a velmi příznivé za-
váděcí ceny! 

Zájemci se mohou přihlásit na 
tel. čísle 777 979 597. Podrobné 
informace o plavání a pohybových 
aktivitách pořádaných ve Slu níč-
ku naleznete na www.centrum-
slu nicko nebo na www.cile-jako-
rybicka.estranky.cz.

Q   Vzpěračská soutěž 
v Juventusu
Karvinská mládež si ještě před 

Vánoci může změřit síly se svými 

vrstevníky. V pátek 20. listopadu 
2009 se v karvinském středisku 
Juventus koná soutěž v bench-
pressu o pohár Juventusu. 

Do této veřejné sportovní soutě-
že se mohou přihlásit chlapci 
i dívky, studenti středních škol, 
středních odborných učilišť, a to 
prostřednictvím e-mailu: sport@
juventus.cz nebo telefonicky na 
čísle 596 311 530. Soutěžit se 
bude ve třech věkových katego-
riích od 17.00 hodin v prostorách 
střediska. Na nejlepší borce čeka-
jí zajímavé ceny. 

Q   V Karviné-Mizerově otevřeli 
veterinární ordinaci
Od října funguje nová veteri-

nární ordinace v budově poliklini-
ky v Karviné-Mizerově, Žižkova 
2379. Ordinační hodiny jsou 
v pondělí až pátek od 8 do 12 ho-
din a od 14 do 18 hodin. Ordinaci 
můžete kontaktovat na telefonním 
čísle 777 666 606.

Q   Bolí vás klouby, páteř nebo 
hlava? Zajděte do FIT studia
Pro ženy, muže a dorost funguje 

v Lázních Darkov v Karviné-
-Hranicích STUDIO FIT. V úterý 
a čtvrt ky tu od 18 do 19 hodin, 
pod dozorem zkušené fyzioterape-
utky, můžete absolvovat sérii cvi-
čení pro zlepšení tělesné kondice, 
psychiky, cvičení pro uvolnění 
ztuhlosti těla a uvolnění stresu.

Pozvánka do filmového klubu

5. listopadu – Veřejný nepřítel č. 1 – Francie, Kanada, Itálie, 
2008, režie Jean Francois Richet.

12. listopadu – Veřejný nepřítel č. 1: epilog – Francie, Kanada, 
2008, režie J. F. Richet.

19. listopadu – Lištičky – Česko, Irsko, Slovensko, 2008, režie 
Mira Fornayová.

26. listopadu – Bronson – Velká Británie, Kajmanské ostrovy, 
2008, režie Nicolas W. Refn.

Filmový klub promítá každý čtvrtek v promítacím sále Regionální 
knihovny v Karviné-Mizerově, ulice Centrum 2299. Začátky předsta-
vení jsou v 17.30 hodin.

Provozní doba karvinských pohřebišť: 
 31. 10. –   2. 11. 7–20 hod.
 3. 11. – 31. 12. 7–17 hod.

Upozorňujeme řidiče, že v rámci svátku Památka zesnulých bude 
do 3. 11. 2009 v době od 7 do 19 hodin provedena uzavírka komuni-
kace podél hřbitova v Urnovém háji v Karviné-Mizerově.

Hledám nového majitele

Fenka křížence NO, stáří 4 roky, 
45 cm, černo-hnědá. Do útulku 
byla přijata 23. 2. 2008. V útul ku 
porodila a odchovala 5 štěňat. 
Vhodná k hlídání spíše rodinného 
domku, kde bude ve styku s lidmi.

Chcete finančně podpořit psí útulek?
Statutární město Karviná zřídilo účet pro finanční dary, které bu-

dou sloužit k podpoře financování současného městského útulku 
a také na budoucí výstavbu nového útulku v Karviné. Finanční pro-
středky mohou jejich dárci zasílat na následující účet: 129500137/
/0300 u ČSOB, pobočka Karviná.

Město, v případě psího útulku, zvažuje také zavedení tzv. „adopce 
na dálku“. V čem spočívá? Poskytovatel peněžitého daru by si vybral 
z nabídky psího útulku konkrétního psa, na kterého by pak přispěl, 
ať už jednorázově nebo i opakovaně, aniž by si ho z útulku vyzvedl.

Adopce na dálku psů z karvinského útulku a jiná finanční pomoc

ANKETA
Obracíme se na všechny, kteří nejsou lhostejní k osudu opuštěných psů, 

umístěných v městském útulku, s prosbou o vyplnění tohoto anketního lístku.
O  Přispěli byste peněžitým darem na účet psího útulku (na podporu fi-

nancování stávajícího útulku a budoucí výstavbu nového v Karviné?
 ANO  NE

O  V případě vašeho zájmu byste přispívali pravidelně nebo jednorázově?
 Pravidelně  Jednorázově

O  Byli byste ochotni adoptovat psa „na dálku“?
 ANO  NE

O  Chtěli byste být, v případě adopce, uvedeni na webových stránkách 
města Karviné jako sponzor adoptovaného psa?
 ANO  NE

Jakékoliv podněty, případně návrhy, jak opuštěným psům pomoci, rádi 
uvítáme.

Vyplněný anketní lístek můžete odevzdat ve všech budovách karvinského 
magistrátu nebo zaslat na adresu: Magistrát města Karviné, odbor místního 
hospodářství, ul. Karola Śliw ky 618, 733 24 Karviná-Fryštát, tel. 596 387 
306, e-mail: horvatova@karvina.cz. Kontaktní osoba: Věra Horvátová.

Pes NO, stáří cca 4 roky, 45 cm, 
černo-hnědý. Do útulku byl přive-
zen 24. února 2009. Je velmi 
vhodný k hlídání objektů.

�

Sochař Olbram Zoubek 

opět vystavuje v Karviné

Olbram Zoubek – SOCHY 19. 11. 2009 – 29. 1. 2010

Vernisáž výstavy – 19. 11. 2009 od 17.00 hodin.

V programu vystoupí karvinský gymnaziální pěvecký sbor Voices.

Galerie Zdravého města
Foyer Obchodně-podnikatelské fakulty v Karviné, 

Univerzitní náměstí 1934/3, 733 04 Karviná-Fryštát

Galerie je otevřena: 
Po: 13–17 hod.    Út, St, Čt, Pá: 10–17 hod.    Ne 14–17 hod.

Již několikrát vystavoval známý 
sochař Olbram Zoubek v Karviné 

v Zámecké galerii 
Chagall. V roce 
1997 zde měl sa-
mostatnou výsta-
vu, v roce 2002 
vystavoval se sku-
pinou Trasa, v ro-
ce 2007 uváděl 
vernisáž mladého 

pražského sochaře Radka Andr le-
ho. Nyní se, od 19. listopadu 2009, 
představí také v Galerii Zdravého 
města.

Olbram Zoubek je vnímán nejen 
jako tvůrce soch, ale také jako 

člověk, který je spojen s dobou 
 Ja na Palacha. Když v roce 1969 
udělal Palachovu posmrtnou mas-
ku a později také jeho bronzový 
náhrobek na Olšanských hřbito-
vech, vyjádřil tak svůj lidský po-
stoj sochou. 

Jako sochař pracuje od roku 
1952, v horších dobách se živil 
restaurováním. V mládí se zhlédl 
v Řecku, řecká mytologie jej prová-
zí dodnes. Svá témata také čerpá 
ze Starého zákona, doby Keltů, 
slovanské mytologie, ale také ze 
současnosti. Velmi častým moti-
vem je vztah muže a ženy, stejně 
jako téma rodiny. (kr)

Denně 8–18 hod., ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, tel.: 602 520 826.
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10. 9.–31. 12. Výstava – Historie 
karvinského školství. Výstava fo-
tografií, plánů, dokumentů k his-
torii školství v Karviné. Současně 
se koná i výstava prací dětí ze 
školních družin. Vernisáž se koná 
10. 9. v 17.00 hodin. Státní okres-
ní archiv Karviná, Karviná-Fry-
štát.

7. 10.–8. 11. v 17.00 hod. Vý-
stava – Umělci Karviné a Havířova. 
Výstava obrazů, keramiky a plas-
tiky. Zámecká galerie Chagall, 
Kar viná-Fryštát.

2. 11.–31. 12. „100“ – výstava 
obrazů ke stému výročí narození 
p. Dominika Figurného. Pobočka 
RKK, Karviná-Hranice. 

2. 11.–30. 11. Podzimní výsta-
va – ZŠ Vydmuchov. SKIS RKK – 
oddělení pro děti a mládež, Kar vi-
ná-Ráj.

2. 11. v 15.30 hod. „Květy paní 
operety“. Nejznámější operetní 
melodie. Vstupné 40 Kč. Spo le-
čen ský sál Rehabilitačního sana-
toria lázní, Karviná-Hranice.

2. 11. v 19.00 hod. „Květy paní 
operety“. Nejznámější operetní 
me lodie. Vstupné 40 Kč. Spo le-
čen   ský dům lázní Darkov. 

2.–6. 11. v 17.00 hod. Týden 
knihomolického strašení: Tradiční 
oblíbená akce nad knihami fondu 
RK. SKIS RKK – oddělení pro děti 
a mládež, Karviná-Nové Město.

3. 11.–22. 12. Oskar Pawlas – 
vý stava obrazů. Vernisáž výstavy 
je 3. 11. v 17.00 hodin v Mánesově 
síni MěDK, Karviná-Nové Město.

4. 11. v 10.30 hod. HCB OKD 
Karviná–Zubří, Extraliga házené 
mužů. Hala házené, Karviná-Nové 
Město.

6. 11. v 19.00 hod. Karel Gott 
a jeho hosté: Big Band Felixe Slo-
váčka, Leona Machálková, Monika 
Absolonová. Vstupné 550, 450 
a 350 Kč. Předprodej vstupenek: 
MěDK Karviná. STaRS Karviná, 
zimní stadion.

7. 11. v 16.00 hod. Dušičkový 
koncert. Vystoupí Moravský ko-
morní sbor pod vedením J. Ši máč-
ka. Vstupné 150 Kč, 80 Kč – děti, 
studenti a důchodci. Kostel Po vý-
šení sv. Kříže, Karviná-Fry štát. 

7. 11. v 16.00 hod. Rozpaky 

zu baře Svatopluka Nováka. In ter-
ak tivní komedie ze zubařského 
pro středí, v níž mají diváci mož-
nost ovlivnit svým hlasováním děj 
hry. Účinkuje divadelní soubor 
K.V.A.S. Vstupné 55 Kč. Malý sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

8.–9. 11. Výstava Polské Knihy 
se koná 8. 11. od 10 do 16 hodin 
a 9. 11. od 8 do 17 hodin. Dům 
PZKO, Karviná-Fry štát.

8. 11. v 14.00 hod. MFK OKD 
Karviná–Třinec, II. fotbalová liga 
mužů. Městský stadion, Karviná-
-Ráj.

9.–25. 11. Humanitární sbírka 
šatstva. Areál Kovony Karviná, 
Kar  viná-Nové Město.

9. 11. v 15.30 hod. Houslová 
šou Jiřího Erlebacha. Vstupné 30 
Kč. Hlavní budova sanatoria lázní 
Darkov (jídelna), Karviná-Darkov. 

9. 11. 19.00–21.00 hod. Výuka 
společenského tance – waltz. 
Vstupné 100 Kč/osoba. Spo le čen-
 ský dům lázní Darkov, Kar vi ná-
-Darkov.

15. 11. v 10.30 hod. HCB OKD 
Karviná–Třeboň, Extraliga házené 
mužů. Hala házené, Karviná-Nové 
Město.

15. 11. v 15.00 a 17.00 hod. 
Z pohádky do pohádky. Tři po-
hádky pro děti: O třech malých 
kůzlátkách, Jak šlo šídlo na 
 vandr, O kohoutkovi a slepičce.
Účinkuje divadelní soubor Har le-
kýn. Vstupné 25 Kč. Malý sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

16. 11. v 15.30 hod. Beseda 
„Střípky z historie Lázní a Kar vi-
né“. Hlavní budova sanatoria láz-
ní Darkov (1.p.), Karviná-Darkov. 

16. 11. v 19.00 hod. Beseda 
„Střípky z historie Lázní a Karvi-
né“. Společenský sál Reha bili-
tační ho sanatoria lázní, Karviná-
-Hra nice.

16. 11. od 19.00 do 21.00 
hod. Výuka společenského tance 
– tango. Vstupné 100 Kč/osoba. 
Společenský dům lázní Darkov, 
Karviná-Darkov.

18. 11. v 17.00 hod. Ekvádor 
a Galapágy – Karel Wolf. Cesto-
pisná přednáška a diashow – pro-
mítání diapozitivů, doplněné 
mapkami, zvukovými nahrávkami 

a komentářem cestovatele Karla 
Wolfa. Vstupné: 55 Kč. Malý sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

18. 11. v 17.00 hod. LÉČIVÁ 
MEDITACE s Renátou Bittovou. 
Vstupné: 55 Kč. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město. 

18. 11. v 18.00 hod. Renesanční 
inspirace. Skladby Johna Dow-
lan da, anonymní balady a vlastní 
písně inspirované renesancí. Vy-
stoupí: Jana Lewitová – zpěv, dia-
tonická harfa, viola. Vladimír 
Mer ta – loutna, zpěv. Vstupné 
150 Kč. Slavnostní koncert pořá-
daný u pří ležitosti předání sochy 
Olbrama Zoubka statutárnímu 
městu Karviná. Obřadní sál zám-
ku Fryštát.

19. 11. 2009–29. 1. 2010 Vý-
sta va soch Olbrama Zoubka. Ver-
ni sáž se koná dne 19. 11. v 17.00 
hodin. Galerie Zdravého města, 
Slezská Univerzita Karviná.

19. 11. 12.00–22.00 hod. Zvě-
řinové hody. Společenský dům 
láz ní Darkov, Karviná-Darkov.

19. 11. v 17.00 hod. „Velcí“ tě-
šínští Piastovci. Politické kariéry 
Přemysla I. (1332/1336–1410), 
Ka zimíra II. (1450–1528) a Václava 
III. Adama (1524–1579). Přednáší 
Mgr. Radim Jež, Muzeum Tě šín-
ska, Český Těšín.

20. 11. 12.00–16.00 hod. Zvě-
řinové hody. Společenský dům 
lázní Darkov, Karviná-Darkov.

23. 11. v 16.00 hod. Koncert 
ZUŠ B. Martinů. Hlavní budova 
sanatoria lázní Darkov (1.p.), Kar-
viná-Darkov. 

23. 11. v 18.00 hod. Malá čer-
ná hudba. Koncert. Velký sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

23. 11. v 19.00 hod. Koncert 
ZUŠ B. Martinů. Vstupné 30 Kč. 
Společenský sál Rehabilitačního 
sanatoria lázní, Karviná-Hranice.

23. 11. od 19.00 do 21.00 
hod. Výuka společenského tance 
– CHA-CHA. Vstupné 100 Kč/
osoba. Společenský dům lázní 
Darkov, Karviná-Darkov.

24. 11. v 17.00 hod. Setkání 
s Petrem Maláskem a Danou Mo-
rávkovou. Hvězda televizního se-
riálu Velmi křehké vztahy bude 
mluvit o své filmové, divadelní 

a moderátorské profesi. P. Ma lá sek 
zavzpomíná na svého otce, studia, 
spolupráci s Hanou He ge ro vou. 
Kinosál RKK, Karviná-Mi ze rov.

24. 11. v 19.00 hod. Lev v zimě 
James Goldman. Historická hra 
s humorným nadhledem… Účin-
ku je Divadlo Radka Brzobohaté-
ho. Vstupné 235, 215 a 185 Kč. 
Velký sál MěDK, Karviná-Nové 
Město.

25. 11. v 19.00 hod. Mamzelle 
Nitouche. Opereta. Účinkuje Tě-
šínské divadlo, česká scéna. Velký 
sál MěDK, Karviná-Nové Město.

26.–27. 11. „Advent“ – výroba 
adventního kalendáře. Pobočka 
RKK, Karviná-Hranice.

27. 11. v 17.00 hod. Slavnostní 
koncert. Vystoupení žáků ZUŠ 
Karviná. Jako host vystoupí De-
chový orchestr Májovák. Velký sál 
MěDK, Karviná-Nové Město. 

28. 11. v 9.00 hod. Vánoční 
tvoření – výroba vánočních přání-
ček, ozdob na stromeček a dáreč-
ků. Krajské SVČ Juventus, Kar vi-
ná-Nové Město.

28. 11. v 17.00 hod. SK Kar vi-
ná–HC Krnov, krajská hokejová 
liga mužů. Zimní stadion, Kar vi-
ná-Fryštát.

28. 11. v 19.00 hod. Závěrečná 
tanečního kurzu. Slavnostní za-
končení tanečního kurzu pro do-
spělé. Krajské SVČ Juventus, 
Kar  viná-Nové Město.

29. 11. v 18.00 hod. Uvolněte 
si, prosím. Nová show známé tra-
vesti skupiny Screamers. Vstupné 
265, 245 a 215 Kč. Velký sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

30. 11. v 15.30 hod. Posezení 
u cimbálu. Rehabilitační sanato-
rium lázní Darkov (Cukrárna 
2.p.), Karviná-Hranice.

30. 11. v 19.00 hod. Posezení 
u cimbálu. Hlavní budova sanato-
ria lázní Darkov (1.p.), Karviná-
-Darkov. 

30. 11. od 19.00 do 21.00 
hod. Výuka společenského tance 
– polka. Vstupné 100 Kč/osoba. 
Společenský dům lázní Darkov, 
Karviná-Darkov.

Listopad – Strašidelné čtení 
(CČČD). SKIS RKK – oddělení pro 
děti a mládež, Karviná-Ráj.

Kulturní a sportovní akce na měsíc listopad 2009

Podzimní nábor mládeže 
do atletické přípravky 

TJ Jäkl Karviná
pondělí 9. 11. 2009 

v 16.00 hodin, tělocvična 
na ZŠ Borov ské  ho

Přijímáme chlapce a děv  čata 
– ročníky 2000, 2001, 2002, 
2003.

Nábor bude probíhat formou 
zkušebních testů (skok daleký 
z místa, test předklonu ve stoji 
spojném, běh překážkovou drá-
hou na čas, hod pěnovým oště-
pem, hod medicinbalem přes 
hlavu). Součástí testů bude ta-
ké znalost několika atletických 
disciplín.

Lázeňské prameny 
se uzavřely

Ochutnávka burčáku a bohatý 
doprovodný program přilákal 
v sobotu 26. září stovky návštěv-
níků na letošní „Zavírání lázeň-
ských pramenů“. Během sobotní-
ho odpoledne se v parku u rehabi-
litačního sanatoria v Karviné-Hra-
nicích uskutečnila řada vystoupe-
ní hudebních souborů. Hrála se 
dechovka, rokenrol i bigbít. 

Hudební odpoledne proběhlo 
také v lázeňském parku v Karviné-
-Darkově, kde si na své přišli ze-
jména vyznavači folku a country. 

 (ld)


